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Soit le système suivant : 

 

Et 

𝐺(𝑝) =
𝑆(𝑝)

𝐸(𝑝)
 

 

Pour les fonctions de transferts suivantes : 

1. 𝐻(𝑝) =
ଵ଴

ଵା଴,ଵଵ௣ା଴,଴଴ଵ௣మ 

2. 𝐻(𝑝) =
ଶ଴

௣(ଶାଵଶ௣ାଵ଴௣మ)
 

Q.1. Déterminer l’écart statique du système. 

Q.2. Tracer le diagramme de Bode de la FTBO. 

Q.3. Déterminer les marges de stabilité et déterminer si le système est stable. 
 

 

Pour les fonctions de transferts suivantes : 

1. 𝐺(𝑝) =
ଵ଴

ଵଵ

ଵ

ଵା଴,଴ଵ௣ା .ଵ଴షఱ௣²
 

2. 𝐺(𝑝) =
5

(1+2𝑝)(1+0,2𝑝)
 

Q.4. Tracer le diagramme de Bode de la FTBF. 

Q.5. Déterminer la bande passante à -3dB. 

Q.6. Si cela est possible, déterminer pour quelle plage de pulsation l’ordre du système peut être réduit. 
 


